
   

REFERAT FRA STYREMØTE I  

KONGSBERG TREKKSPILLKLUBB 
 

 

Sted:   Klubbhuset  

Dato:  4. juni  2012  

Klokkeslett: 19:00 

 

Innkalt :  Styrets medlemmer + web-ansvarlig 

 

Møtt:  Svein Solvang   (formann)  

Øystein Gåsefra   (kasserer) 

Erland Hellerud   (styremedlem) 

Morten Hostvedt   (styremedlem) 

Rune Laugerud  (styremedlem) 

 

 

Ikke møtt : Anne Marit Hagen  (sekretær ) 

Trude Saatvedt Lien  (nestformann) 

 

Stein Selseth   web ansvarlig 

 

 

 

 

 

1. Referat fra siste styremøte ( 4/6-2012) 

- Ingen anmerkninger 

 

 

2. Aksjonsliste 

- Se aksjonsliste. 

 

 

3. Økonomi 

 - 

Sparebank 1  kr                                218734,00  

Kasser  kr                                   11827,00  

Sum:  kr                               230561,00  

Endring siden forrige møte (i kroner) +8974,00 

Endring siden sist i % +4,05 

   

 



   
Vi har veldig dårlig rente på kontoen vår i Sparebank 1. Øystein sjekker om det  vil  

være fornuftig å opprette en forbrukskonto og en sparekonto. Tilbakemelding på neste 

møte. 

 

 

 

4. Gjennomgang og fordeling av arbeidsoppgaver tillagt styrets medlemmer. 

- For at arbeidsoppgaver tillagt styrets medlemmer skal være klart definert og kjent 

av alle , er det utarbeidet en oversikt som viser hvordan arbeidsoppgavene er 

fordelt på de ulike verv. Oversikten gjennomgås og behandles på neste møte. 

 

 

 

 

5. Evaluering av dansefesten 21. april 

- Vel 60 betalende var bare halvparten av det vi kalkulerte med.  Bra salg av 

mat/mineralvann/øl reddet oss fra et større underskudd .  Kjempebra dansemusikk 

og stemning. Mulig at annonse + omtale i LP  og omtale i KTK-NYTT ble for 

dårlig markedsføring. 

 

6. Ransäter 2012 

- Totalt 59 plasser. Vi har betalt for 56 plasser og må betale de resterende 3 i 

Ransäter. Medlemmer av KTK’s A-orkester tar seg av konsertspillinga i gropa 

men dansespillinga er i utgangspunkt åpen for alle. Alle får informasjon før avreise  

om spilleliste , øvingstidspunkt her hjemme og øvingstidsspunkt i Ransäter. 

 

7. Medlemskontingenten 

- Ca. 20 medlemmer har ikke betalt medlemskontingenten selv etter purring. 

Medlemslista gjennomgås og ajourføres på neste møte. 

 

8. Gammeldanskurs høsten 2012 

- Det blir ny runde med kurs i gammeldans til høsten. De samme foreninger 

samarbeider , noe som innebærer at KTK må stille  med musikk alle kurskvelder + 

lokalet for siste kurskveld 19. oktober. Kurset er behørig omtalt i KTK-NYTT nr. 

2/2012. 

   

 

9. Industriveien 8 

- Vår søknad  om kjøp av Industriveien 8 ble ikke imøtekommet. Søknaden ble 

sendt rådmann med kopi til alle partier i kommunestyret men har tydeligvis blitt 

oversendt KKE for avgjørelse , for svarbrevet kom derifra.. Generalforsamlinga i 

KTK bestemte at hvis salg ikke lot seg gjennomføre , skulle styret jobbe med å 

prøve å få til en reduksjon av tomteleia. Vi vurderer når det er fornuftig å  starte 

denne prosessen.   

 

10. Resultat av spørreundersøkelsen 

- Resultatet av spørreundersøkelsen er satt opp i et exelark og vil bli gjennomgått 

med orkesterledere og styrets medlemmer . Ei toradergruppe må skaffes  

musikalsk leder for ikke å gå i oppløsning. Undertegnede jobber med saken. 

   



   
 

11. Inntekstbringende tiltak ut over de allerede budsjetterte 

- Med utganspunkt i store innvesteringer og budsjettert underskudd i kombinasjon 

med en litt usikker økonomisk situasjon for Vindfjelltunets eiere , ble det diskutert 

om det ville være lurt å se på alternative inntekstbringende tiltak utover de som 

allerede er planlagt. Konklusjonen ble at vi avventer og på sikt ser etter alternative 

plasser for  å arrangere  trekkspilltreff. 

 

12.  Innkomne skriv 

- Sparebank 1 angående støttekampanje. 

- Svarbrev fra KKE ang. vår søknad om kjøp av Industriveien 8 

- Forespørsel fra Kongsberg Jazzfestival om dugnadshjelp og lønna vakter. 

- Mail fra Kongsberg Hagelag ang. behov for planter. 

 

13. Eventuelt 

- Ingen saker. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referent : Svein Solvang – Formann 

 

NESTE STYREMØTE: 25.juni  2012 kl: 19:00 


